



竹岛办倡导各社区低碳祭祀

建议采用鲜花、植树、网上祭祀等形式

本报威海3月31日讯 (记者 王帅) 清明节即将到来，近日，竹岛办事处各社区开展清明文明祭祀活动，向居民倡导采用鲜花、植树、网上等多种文明低碳祭祀形式。

3月31日，福海社区工作人员向居民发放文明祭祀宣传单，并讲解文明祭祀相关知

识。鲜花祭祀、植树祭祀、网上祭祀等低碳形式受到居民欢迎。社区居民陈颖看到宣传单表示，打算放弃传统的烧纸形式，用白菊花祭奠亲人，既环保又简单。而居民宋修萍对网上祭祀很感兴趣，“很新颖，可以把自己想说的话写出来。”福海社区主任林颖告诉

记者，想通过转换祭祀形式的方式让居民走进低碳生活。

金线顶、渔港路、梦海等社区也向居民宣传科学、安全、文明祭祀。宣传让居民摒弃愚昧、污染、浪费、不安全的祭奠方式，不铺张浪费、相互攀比，以环保、节俭方式寄托哀思。不少居民也提出了自己的

文明祭奠方式，渔港路社区居民谭先开说，清明节祭奠时，避免开私家车造成交通拥堵，他建议乘公交车或步行方式，“不仅缓解交通压力，还能利用清明小假期锻炼身体。”

陶家夼社区则组织社区志愿者清扫公墓卫生，全面清理辖区内公墓的杂草、漂浮物等

易燃物品，为居民提供安全的祭祀场所。四方社区邀请老战士、老党员以报告会、故事会等形式纪念革命先烈，通过讲述革命传统，以缅怀革命先烈。翠竹社区将于4月1日邀请居民参加在社区活动室电子阅览室举办的网上祭祀活动，并举行“蒸燕”比赛。

景观树影响采光 居委会协调移走

本报威海3月31日讯 (记者 吕修全) 最近，家住庙耩路附8号楼的毕秀兰女士比较舒心，在朝阳社区居委会的努力下，影响包括她家在内的几户附8号楼居民家采光的景观树木终被移走，换上了低矮灌木。

据了解，朝阳社区的“万博福地”是个新建小区，绿地建设已初见规模。但因为新小区地势较高，地面与庙耩路附8号楼四楼的高度持平，而且绿化树木和其直线距离不到十米，栽种的高大树木严重影响了附8号楼部分居民住户的通风采光。毕秀兰表示，她和该楼居民曾多次找到物业公司和开发商，商量把大树移走，换成低矮灌木，但物业公司和开发商互相“踢皮球”，问题迟迟得不到解决。毕秀兰找到了社区居委会寻求帮助。孙宁宁书记多次努力协调，开发商将景观树木移走，换上了低矮的灌木，此事最终得以圆满解决。



社区大扫除

3月29日，环翠楼街道办塔山社区组织辖区内老党员、义工、计生协管员等对辖区内的野广告进行清理。本报记者 李彦慧 摄

威海港华紧急施工停气通告

●停气时间：2011年4月1日20时至2011年4月2日4时。

●停气原因：统一路花园南路段燃气管线进行改造施工。

●停气区域：文化路以北、市政府以西、古陌路以东、花园南路以南的所有燃气用户及公福

用户将不能正常使用天然气。

●提请用户注意的事项：在此期间，禁止用户私自开启阀门，避免发生危险。

报警抢修电话：0631-5321111；客户服务热线：0631-5207779



对象有房，我的经适房还能住吗？

问题：我现在未婚，申请了环翠区的经适房。如果结婚时，对象有房子，我还能住经适房吗？

环翠区房管局办公室答复：按照规定，购买经适房必须符合“申请人及家庭成员均无住房”条件，即使你已申请了经适房，但结婚的对象有房子，你就不能拥有该房，你需要到环翠区房管局办理退租手续。

城镇医疗保险能在社区卫生站报销吗？

问题：我办理了城镇医疗保险，想问问在社区门诊也能报销医药费吗？

威海市人力资源与社会保障局医疗保险科答复：办理城镇医疗保险时每人都有定点的合同医院，只有在这所医院才能享受医药费报销。只有患如肿瘤、肝炎等特种病才能享受在社区门诊报销。本报记者 王帅 整理